



56. PULSKI FESTIVAL Predstavljen popratni program

Arhitektura i film na Cinemaniacu

PULA - Ovogodišnja tema Cinemaniaca je arhitektura i film, rekla je kustosica Branka Benčić u četvrtak u pulskom Multimedijalnom centru Luka, predstavljajući taj program u okviru 56. festivala igranog filma u Puli. Izložba se otvara u nedjelju u 20 sati, a četiri će umjetnika predstaviti vizualni identitet. Jonas Dahlberg, Rā di Martino, Ursula Mayer i Damir Očka pokušat će različitim metodama ukazati na specifičnu vezu pokretnih slika (filma, videa) i arhitekture.

Filmovi iz pulske tvornice

Ukazat će se na značenja koja nastaju oko načina na koji pojedini filmovi, motivi ili sekvence konstruiraju subjektivitet u prostornim okvirima te u psihološkoj i simboličkoj kvaliteti arhitekture. Benčić je napomenula da će se u sklopu Cinemaniaca održati prva hrvatska HD projekcija u umjetničkoj galeriji.

Producentica Festivala Tanja Miličić rekla je da, iako festival službeno počinje u subotu, neki od popratnih programa već traju. »Filmovi novih polaznika Pulske filmske tvornice već su gotovi, kao i natječaj za kratki film, '640x480'«, istaknula je Miličić i napomenula da će se svih 10 filmova »tvornice« te 40 pristiglih na natječaj moći pogle-



S predstavljanja događaja na Pulscome festivalu

dati za trajanja festivala.

Na »Pustolovni laboratorij profesora Baltazara« prijavio se rekordan broj djece, njih 60, a mališani su u sklopu početne radionice imali prilike učiti o tajnama izrade animiranog filma.

»Početna je radionica već gotova, a filmovi će se moći pogledati na Internetu«, dodala je Miličić. U sklopu programa »Matineje za djecu« od 20. do 25. srpnja svaki dan u 10 sati u Velikoj dvorani INK održavat će se projekcije dječjih filmova s raznih strana svijeta, a tu su i nezaobilazni »Crtići na Portarati«.

»Čudesni svijet Animafesta«

U subotu, 18. srpnja nakon vatrometa povodom otvorenja festivala, »Čudesni svijet Animafesta« donosi seriju simpatičnih

kratkih crtića za djecu i odrasle jednoga od najznačajnijeg svjetskog festivala animiranog filma - Animafesta.

U srijedu, 22. srpnja u 21.00 sat na Portarati će se moći pogledati »Priče iz davnine«, niz nagrađivanih animiranih filmova prema knjigama Ivane Brlić-Mažuranić u adaptaciji međunarodne ekipe animatora, glumaca, glazbenika, ilustratora i programera.

»Popularna Pulica« donosi u Pulu hrvatsku premijeru filma »Harry Potter i Princ miješane krvi«, koji će se u utorak, 21. srpnja u 23.15 prikazati u Areni, te u subotu, 25. srpnja animirani film »Ledeno doba 3: Dinosauri dolaze«.

Na kraju valja napomenuti kako su karte za projekcije u Areni u prodaji. [Paola Albertini]